
Město   Litoměřice  (IČO 263958)  zastoupené  starostou  města    Litoměřice   XXXXXXXXXXXXXXXX
jako strana  poskytující  a  manželé   XXXXXXXXXXXXXXXXX, Litoměřice  rodné číslo
XXXXXXXXXXX,XXXXXXXX,  kteří  jsou   vlastníky  rodinného  domku, (bytového domu,  bytu)  v
Litoměřicích jako   strana  přijímající,  uzavírají   podle  ustanovení  občanského  zákoníku,  ve  znění pozdějších
předpisů  tuto     

D O H O D U
o   poskytnutí     účelové   dotace     na    vybudování  solárního  ohřevu   teplé  užitkové  vody.

                                                                           I.
              Město   Litoměřice   na  základě   písemné žádosti  vlastníka  ze dne   23.10. 2005   poskytne   straně
přijímající   účelovou dotaci  na  provedení  instalace  solárního  ohřevu  teplé  užitkové vody  dle   rozhodnutí
Rady  města   Litoměřice   ze   dne   29. 3.  2001.  Provedení ,  v   předchozím  odstavci   dohodnuté   realizace
ohřevu  teplé   užitkové   vody   solární   energií ,  bylo  povoleno   stavebním  povolením   ze  dne  23.11. 2005.

                 II.
              Strana  poskytující  se   zavazuje   vyplatit   straně   přijímající,  po předložení   dokladů   o  provedení
dohodnuté   instalace   ohřevu  teplé  užitkové  vody   solární  energií ,  částku     ve   výši    odpovídající
skutečně   vynaloženým    a    prokázaným  nákladům, nejvýše  však  v  částce   40  000 Kč    a   to   po  splnění
výše  uvedených podmínek.   Strana   přijímající   předloží   rozhodnutí   o   kolaudaci   a  dále  účty  a
faktury,   ze  kterých  bude  odvozena  skutečná výše  příspěvku.   Minimální   aktivní   plocha   kolektorů
bude  3 m 

2
 . Příspěvek  se vztahuje  na   nákup  slunečních  kolektorů,  jejich připojení, regulaci  a    zásobník

na  teplou  užitkovou  vodu.   Finanční prostředky   budou poskytnuty   do  30  dnů  po   předložení  vyžádaných
dokladů   formou   poštovní  zásilky.

    III.
           Manželé   XXXXXXXX       jako  investor  se  zavazují  provést  veškeré  práce    související    se
změnou    systému   ohřevu  teplé  užitkové  vody  solární  energií    bez   zbytečného  odkladu   a    v    souladu
s    příslušnými   technickými    normami   a  bezpečnostními    předpisy.   Současně  se   investor   zavazuje,   že
dnem  uvedení   do   provozu   nového   systému  ohřevu  teplé  užitkové  vody  solární  energií    trvale
odstaví   z  provozu   všechna   topidla  na   tuhá  paliva   dosud  užívaná  k  vytápění  či  ohřevu  užitkové
vody   a  bere   na  vědomí ,  že  nesplnění této podmínky  je   důvodem   pro  odstoupení   města  od  této
dohody.  V případě,  že  dohodnutá   finanční  částka  již  byla   převedena  na   jeho   účet,    případně    ji   již
převzal, se  zavazuje  k  jejímu  bezodkladnému  navrácení (nejpozději  do  7 kalendářních dnů)  a
zaplacení   smluvní   pouty   ve   výši   40 000  Kč  na  účet   města   Litoměřice   č.ú. 1524 -471/0100 KB
Litoměřice.
Výše  uvedená  podmínka   se   nevztahuje   na   zděné  krby  a  na  kotle na  dřevo,  kde  dochází  k  jeho
zplynování .  V    této   souvislosti   a    na   základě    předem    dohodnutého    termínu  se    investor
zavazuje    umožnit    oprávněnému    zástupci     města    vstup     do   předmětného    objektu     za    účelem
kontroly  splnění  podmínek   této  dohody.

       IV.
  Od  této  dohody  je  možno odstoupit  nebo  ji měnit ,  pokud  z textu  jednotlivých  článků   dohody
nevyplývá něco jiného,  jen písemnou dohodou  obou   zúčastněných  stran.

        V.
    Tato dohoda zaniká  a  účelová  dotace   podle   ní   nemůže   být   vyplacena,  nebude-li  dohodnutá
změna systému ohřevu  teplé  užitkové  vody  solární  energií  dokončena  a  kolaudační    rozhodnutí
včetně faktur není odevzdáno  na odbor životního prostředí MěÚ    Litoměřice   do   20.12..2005.
Zúčastněné   strany    v dobré   víře   prohlašují,   že   uzavření    této   dohody    je    v    plném    souladu   se
zásadami  ekologických   opatření     MěÚ    Litoměřice.  Strana  přijímající  neuplatní    jako   plátce daně   z
příjmu  snížení   základu   této  daně   o  celkové výdaje  na ekologické vytápění podle ustanovení  §  24 odst.2
písm.a) zákona č.586/1992 Sb,  o daních  z příjmů,  ve znění  pozdějších předpisů.

V    Litoměřicích   dne 5.12.2005

      Za stranu  poskytující  :                                Za   stranu   přijímající :

  XXXXXXXXXXX                      manželé  XXXXX a XXXXX  XXXXXXX                                                                                                                                                                                                 
starosta  Města  Litoměřice


